
Η Άννα ςτρίβει το κζρμα Ν φορζσ και ο Βαςίλθσ Ν – 1 φορζσ.  

Μποροφμε να καταγράψουμε το αποτζλεςμα των 

ςτριψιμάτων ωσ εξισ:  

Αποτζλεςμα 1:                 
Ν Ν 1

ΓΓΚΓΚΚ....ΚΓ ΚΓΚ...ΓΓ


 

Τα πρϊτα Ν γράμματα είναι τα αποτελζςματα των 

ςτριψιμάτων τθσ Άννασ και τα επόμενα Ν – 1 γράμματα είναι 

τα αποτελζςματα των ςτριψιμάτων του Βαςίλθ. Στο 

ςυγκεκριμζνο παράδειγμα, ςτο αποτζλεςμα 1, φζρνουν: 

Αποτελέσματα Άννας Αποτελέσματα Βασίλη 

1ο ςτρίψιμο Γ 
2ο ςτρίψιμο Γ 
3ο ςτρίψιμο Κ 
4ο ςτρίψιμο Γ 
5ο ςτρίψιμο Κ 
6ο ςτρίψιμο Κ 
… 
προτελευταίο ςτρίψιμο Κ 
τελευταίο ςτρίψιμο Γ 

1ο ςτρίψιμο Κ 
2ο ςτρίψιμο Γ 
3ο ςτρίψιμο Κ 
… 
προτελευταίο ςτρίψιμο Γ 
τελευταίο ςτρίψιμο Γ 

  

Για κάκε αποτζλεςμα μποροφμε να βροφμε το ςυμμετρικό του. 

Π.χ. το ςυμμετρικό του παραπάνω αποτελζςματοσ είναι: 

Αποτζλεςμα 1 Συμμετρικό αποτελζςματοσ 1 

Ν Ν 1

ΓΓΚΓΚΚ....ΚΓ ΚΓΚ...ΓΓ


 
Ν Ν 1

ΚΚΓΚΓΓ....ΓΚ ΓΚΓ...ΚΚ


 

 

Δθλαδι όπου το «αποτζλεςμα 1» ζχει Γ, το ςυμμετρικό του 

αποτελζςματοσ 1 ζχει Κ και αντίςτροφα. 



(Το ίδιο ςυμβαίνει και ςτισ «τελίτςεσ», ςτα γράμματα που δε 

φαίνονται). 

Ασ ποφμε ότι ςε ζνα αποτζλεςμα κερδίηει θ Άννα, άρα τα Γ ςτισ 

πρϊτεσ Ν κζςεισ είναι περιςςότερα από τα Γ ςτισ επόμενεσ 

Ν 1  κζςεισ. Επομζνωσ τα Κ τθσ Άννα (ςτισ πρϊτεσ Ν κζςεισ, 

είναι λιγότερα ι ίςα με τα Κ του Βαςίλθ, ςτισ επόμενεσ Ν – 1 

κζςεισ). 

Στο ςυμμετρικό αυτοφ του αποτελζςματοσ κερδίηει ο Βαςίλθσ, 

γιατί τα Κ γίνονται Γ (και τα Γ γίνονται Κ). Άρα τα Γ τθσ Άννα 

είναι λιγότερα ι ίςα με τα Γ του Βαςίλθ. 

Επειδι για κάκε αποτζλεςμα υπάρχει και το ςυμμετρικό του, 

άρα όςα είναι τα αποτελζςματα που κερδίηει θ Άννα, άλλα 

τόςα είναι και τα αποτελζςματα που κερδίηει ο Βαςίλθσ. 

Άρα το παιχνίδι είναι δίκαιο. 


